

何顯明議員辦事處

The Office of Mr. Ho Hin Ming

九龍塘金城道建新中心

電話: 23373218 Fax: 23371412

九龍城區議會王國強主席:

正視內地產婦湧港生子問題

內地產婦來港產子的熱潮，並沒有因為政府提高產子費用有所收斂，反為變本加厲，過去三至四個月，公私立醫院產科病床使用率幾近百分之百，普通話已成為產科的第一語言。這種情況，更直接影響到本港市民利益，有本地產婦指，就算欲到私家醫院分娩，亦要輪候五天才可入住，令她們萬分憂心。

何以內地產婦如此熱衷來港產子呢？因為本小利大，除了子女可擁有一張香港身份證外，這些嬰兒一出生即可享有香港的福利，如找親屬照顧可申領每月 1930 元的生活費，和 1265 元的住屋津貼，無親友者更可把嬰兒寄養在香港的兒童院，以來港產子三至四萬元的成本計，回本期只需一年。

相信不少港人也會認為，納稅人的稅款用於何處，如何用法，政府必須提出一套長遠的規劃，若任由非港人所生的「嬰兒炸彈」，不斷以幾何級數地發展下去，香港社會就有可能會因此而不勝負荷，就算開徵銷售稅也無法支撐。

九龍城九龍塘區區議員

何顯明
何顯明

22-09-2006